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IX. évfolyam
Ifjúságunk és a magyar hon­

védség.
Régóta hangzik az a keserű panasz, 

liogv magyar iljuság idvgonkeilik a hadi 
pályától, s inkáhh tolul seregestül olyan pá­
lyákra, hol alárendelt állásért is könyörög, 
nie, magának" es családjának későid» nyo­
morognia kell, hogy sem a hadi pályát 
választaná, mely a leggyorsabban ezé]hoz 
segít, s inig más m mzcl előkelő liatalsámi, 
oil sztilgal az o hadseregében, a mi fiatal­
ságunk' a katonai pályától teljesen idegen.

Klvitázhatlan lény, mert a statisztika 
bizonyítja, hogy a inig a hivatalnoki állá­
sokért a magyar ifjak mF7o-a pályázik, ad­
dig a katonai pályát estik minden öll-edik 
választja.

Inzert van aztán, hogy a magyar nem­
zet, mely a monarchia közös es kölcsönös 
\ ét lel incnek szervéhez, a közös hadsereg 
leiItartusához, evenkinl i'J"/tt verado\'al járul 
a hadsereg vezető elemei között csak alig 
Itt" o-kal van képviselve.

\ aló ban szomorú dolog, liogv nemze­
tünk, mely gi nosza na k meg telelő htn Szerve­
zettel, hadakozással es harcz.i erényekkel 
tartotta fenn magát annyi évsz.áztulon át. 
most idegenkedik a katonai pályától, lóidig 
az volt az ok, mivel a katonai ‘pályától 
való idegenkedést mentegették: liogv a 
magyar iljuság azért kerüli a katonai pá­
lyát, mert rálépve nemzetiségét kell felál­
doznia, ez. az ok megszűnt, mert a honvéd 
nevelő- és képző-intézetek alapításával, az

Vasáruul» HHIO. évi május 27-én. 21 szám.
R'i-|i évi XX111. I. ez. megadta a módot 
arra, hogy a katonai pályára készülő ifjú­

it i thassa el a 
ejlett öimálló 
,‘kehe.
megalkotta a

-Mg magyar intézetekben sa 
hadi tudományokul, s mint k 
Éérliu, lépjen a hadsereg kitté

A magyar törvényhozás 
budapesti Ludovika akadémiát a mely eddi;
<■ s;11< kadét iskola volt, akadémiai rangra 
(.'melle, a mely minden tekintetben a bécs­
újhelyi akadémia színvonalán áll. Sopron­
ban honvédségi főreáliskola. 1 ’é. sett és Nagy­
váradon kadétiskola állíttatott fel és oly 
nagyszámú tanulóra lettek berendezve ezek 
az intézetek, hogy nemcsak a honvédséget, 
de a közös hadsereget is képesek ellátni 
magyar lisztekkel Mert a lmdovika akadé­
miából kikerülő iljak ep úgy átléphetnek" a 
közös hadsereghez, mint a honvédséghez.

Kaptunk egy tiszta magyar katonai 
akadémiai Magyarországban. Kz a katonai 
akadémia közvetlen a magyar felelős kor­
mán) kezelese alatt áll. Az. országgyűlés 
közvetlenül gyakorolja befolyását és ellen­
őrzései erre az intézetre. A nevelés magyar 
nemzeti iránya akként föltétlenül biztosítva 
van. Mi magyarok saját nevelésű ltjainkat 
mar teljesen kiképezve, mint tiszteket; ad­
hatjuk at a közös hadseregnek', doggal vár­
hatjuk lehal, hogy a magyar társadalom, 
megértvén ezen intézetnek a nagy nemzeti 
czeljail es feladatait, tömegesen fog özön­
lőm a katonai pályára, hogy a közös had­
seregbeli tisztikarban a magyarokat megillető 
hanyatlót betöltsék és a polgári állásokon 
a tultengesnek elejei vegyék. Sajnos és meg­

lóghat alkut azonban, hogy még annyi ifjú 
sem jelentkezett a katonatiszti pályára, a 
mennyi ingyenes alapítványi helyek vannak 
a kalonatiszlképző intézetekben.

A mi magyar ifjúságunk idegenkedik 
az. ipari es kereskedelmi foglalkozásoktól, 
ellenben a polgári tisztviselői állások után 
hit. melyekbe szinte túlzsúfoltság van és 
szinte oktalanságnak tűnik fel, hogy a ka­
tona Iiszti állasokat, a melyek pedig nem­
csak biztos egzisztencziával, de a fényes elő­
menetellel is kecsegtetnek, teljesen parlagon 
hagyja, ivz már igen nagy társadalmi hiba, 
a mely megbosszulja magát számos vonat­
kozásban.

Vajha a magyar társadalom, a magyar 
ifjúság, felfogná azokat a nagy nemzeti ezé- 
lokat, a melyeket ezen honvédségi katonai 
nevelőintézetek által megvalósítani akarunk 
és levetné azt a vétkes közönyt, a melyet 
a katonai ügy iránt tanúsít. Ls tettekben 
látnék a hires magyar katonai erények 
megvalósítására irányuló törekvést. Vajha 
minél több magyar ifjú lépne be nem csak 
a mi szivünkhöz nőtt honvédségünk, hanem 
a közös hadsereg tisztikarába és ott a ma­
gyarság és magyar szellem vészére tért 
foglalna.

NAPI HÍREK.
Keresztjaro napok. Isten áldásától függ min­

den emberi munka eredménye. Különösen a föld- 
mi velő ember verejtékes munkája az, a melynek 
gyümölcse az istenadta időjárástól függ. Azért 
is szokta a rom.-kath. egyház ilyenkor tavasz, 
szál a mindennapi fohászai mellett még különö.

Tár ez a.
l?ipők:e_

Kibeszéli s.
Irta: Palócz László.

Sem ők nem jártak sehova, se ö hozzá­
juk nem járt senki, A végrehajtó, meg a becsu-.se 
járták el legsűrűbben Molnár Andrásukhoz, de 
ezek mar úgy ismerték a la kas minden zeget- 
zugat, hogy a szobában nem is alkalmatlankod­
tak, a konyhaasztalon tették le az Írásaikat, 
ráültek a vizes korsók loczájára é.s ott írták 
meg a dolgukat, anélkül, hogy szóltak volna 
egyébb szót, mint a mit már úgy is tudott itt 
mindenki :

Egy sargara festett kék ajtajú ruha- 
szék re ny, ket sárgára festett ágyla, egy ro­
zoga asztal, meg négy szék.

Mikor ezeket hivatalos komolysággal ös­
szeírták, I’ipokéhez fordultak, egy tizenkét éves­
nek látszó kicsiny rongyos iuhaju leányhoz :

— Igény :
Pipöke bátrán s némi hivatalos komoly­

sággal felelt :
— Molnár Andrasné született Bokor Juli­

anna tulajdoni igényét ezennel bejelentem
Molnár Andrasné született Bokor Julianna 

pedig nem más volt, mint I’ipókcnek tulajdon 
édes anyja, aki ilyen alkalmakkor rendesen

ozsonnán volt valamelyik régi ismerősénél, har­
mad! zü sógoránál, vagy egyébb rokonánál.

Molnár András ezidőszerint dijnok a járás- 
bíróságnál, a neje pedig, aki igénylő felperesnője 
a rozoga bútorzatnak, ozsonnázassal keresi ke­
nyerét.

Valamikor ez nem igy volt. Akkoriban 
Molnárukhoz jártak ozsonnazni a vendégek. a 
végrehajtó nem igen ösmerte a házuk tájékát; 
de ahogy fordult az idő, megváltozott minden, 
megváltozott ez is. Most a jó, az egykor szép 
Molnár né keit vagy nem, a zsebébe is elrak 
egy - két dar ib kalácsot, süteményt, hazaviszi 
l'ipökének had legyen oromé neki is, a szegény 
teremtésnek.

Pipöke egy elkényeztetett vásott vad leány. 
I Aranyszínű, hosszú, stiru haja kúczos, mintha 
I hetek óta nem lett volna kibontva, félretörött 
j sarkú foltozott c/ipője, a rövid ruha alatt félig 
I kilátszó poros, rongyos harisnyája szanalarassa 
I teszik külsejét.

A tizenkét éves gyermek teljesen egyedül 
j sajat kényére bízva tölti az időt. Sötét tekin- 
j tetű, nagy fekete szemeiből tálán soha kony ki 
I nem csordult, edzett a lelke a sok csapástól,
I mely csaladjai érte, nem fél a vihartól, mely- 
I ben könnyelműen, kedvt lessel játszik az elha- 
í gyott ház udvarán.

Egy lompos komondor ku’yaval él meg­
hitt barátságban. Kergetik egymást utczahosz- 
szant, egész nap együtt vannak, még az ejjet

is ezzel töltené, ha apja, kinek szavára legjob­
ban hajlik, ezt meg nem tiltaná.

Ahogy a végrehajtók eltávoztak, Pipöké- 
nek egy mesteri módon szőtt pókhálón akadt 
meg a szeme, melyben egy ártatlan legyecske 
vívott elkeseredett életharezot egy telhetetlen 
pókkal. Pipökének tetszett a viaskodás, a rozoga 
asztalra mászott, hogy közelebbről lássa a mes­
tergerenda szögletében folyó élvezetes szín­
játékot.

A rozoga asztal egyik sarka felbillent, 
Pipöke leesett es a padozat fájaba vágta az 
orrát, melyből csakhamar ijjesztö módon kez­
dett bugyogni a vér.

A megrettent gyermekleány torkaszakad- 
tából segítségért kiáltozott, s a zajra a szom­
széd ház udvaráról szaladt elő valami vörös 
hajú kamasz, aki nem kevésbé volt megrémülve 
a kis leány arczán patakzó vér lattára.

— Mi történt ?
A fiú — ki első pillanatra azt képzelte, 

hogy valami rettenetes rablógyilkossági kísérlet 
történt Pipókcvel, vízért szaladt s '.öle telhető 
gyöngédséggel igyekezett sajnálkozni a véres 
látványon.

Mikor a vérzés elállolt v- a kis lány meg­
mosta arczat, a fiú távozni készült.

— Józsi ! ne menj el még, várj, majd föl- 
mászok a fara, és rázok neked epret.

Jaj nem engedem, lee-el megint és na­
gyon megütöd magad.



feie vigadóban. Közreműködnek: az egylet ze­
nekara továbbá Weifert O. Fierz E. és Guist 
Gusztáv a zenei előadásoknál, ezenkívül a szoló 
énekekkel: Gettmann M. VValdhcrr Jrma, Wo- 
sahlo Emmy, k. a. Apfelbaum, Burghardt, 
Gettmann József és Rudolf, Schönborn K. Zich- 
kr R. urak.

Tornaverseny. Állami főreáliskolánk ünne­
pélyes tornaversenye Jun. 13-án fog megtartatni, 
„Az első verseczi kerékpár egylet“ versenypá­
lyáját ezen alkalomra szives készséggel áten­
gedte az ifjúságnak. A kivonulás d. u. 3. óra­
kor leend. A részletes műsort lapunk jövő va­
sárnapi számában fogjuk közölni.

Alávaló vandalizmus. A múlt csütörtökre vi- 
radóra ismeretlen tettes vagy tettesek, a varos­
kertben olajfestekekkel czudarul beronditottak 
egy újabban felállított szép szobrot. A szo­
bor ajándékozója Koszi József polgártár­
sunk 20 kor. jutalmat ad annak, ki a tettes 
nyomára vezeti.

A helytieli polgári lövöldében hosszabb szü­
netelés után pünkösd hétfőjén fogják ismét meg 
kezdeni a czelba való lövöldözést, azon újítás­
sal, hogy pisztolyokkal is fognak czélba lőni.

A villamvilagitási berendezés utolelulvizs- 
gálata és végleges átvétele Pénteken v hó Vo-én 
vette kezdetét. A kereskedelem ügyi miniszter 
részéről Hollós József ministen főmérnök es 
Eisner Izidor kazánvizsgáló mérnök van ki­
lt üld ve az átvételhez. A város részéről Kehrer 
Béla tanácsos és Szál a y Lajos főmérnök vesz 
részt az utóiéiul vizsgálatban állandóan. Pénteken 
a gépek hatásfokát, vizszivah ut, a különféle 
lámpák áram fogyasztását határozta meg a bi­
zottság a villám világítási telepen, majd a városi 
vezeték hállózat legkü 1 ömbözöhb pontjain, lett az 
áramerősség és veszteség megmerve. A kiser­
ietek valamenyicn a legjobban sikerültek s 
minden a legnagyobb rendben találtatott úgy a 
villáim ilágitüsi telepen mint a városban. A 
Ganz társaság részéről Szűk Géza főmérnök és 
Ábel ignácz van jelen az iitofel ül vizsgalatnál.

Rövid hírek Temesvármegye költségvetését 
a belugy miniszter a múlt napokban iiag)'ta 
jóvá. E szerint a kiadás 302775 kor a bevétel 
36U437 kor. Ezen költségvetés alapjan 2 uj ar- 
vaszéki elnöki állást szerveznek, 2400 kor. fize­
tés és 4U0 kor. lakbérrel, valamint egy uj szol 
gabiroi állást (1800 kor. fizetés 3UU kor. lakbér.) 
ezenkívül 3 állatorvosi állást 1000 kor. fizetés 
400 kor. lakbér.) — Jegyzői vizsgák 
tartattak a múlt hét elejen varmegyénknél. A 
vizsgára hatan jelentkeztek kik közül hármán 
elbuktak. Ox levelet kaptak : Pantits István Ni- 
kolits Dusán és Margitul Karoly. A temes me­
gyei tuzolto szövetség ma 27 en tartja meg 
közgyűlését tiuziason, hol ez alkalommal fel­
szentelik a buziasi ölik. tüzelte egylet zászlóját 
is. Verseczi tűzoltóink ez ünnepe.yen szinten 
reszt vesznek Bernacsky Géza főparancsnok ve­
zetésé alatt,

Vájjon fizbtr.ek-e az allami tisztviselők hit­
községi adOl ? Ez az ercekes the ma mar tubb- 
szor került vita a.a, ez ókból célirányosnak 
tartjuk egy fölmerült eset alkalmából ebben a 
kérdésben i-;-.-.étkezett miniszteri döntést ismer­
tetni. Az eset a következő : A szegszardi r. kath. 
hitközségi tanács még az elmúlt evben elnörtv- 
nek indítványára egy miniszteri döntvény alap­
ján tihatarozta, hogy az au aim e.-. a kozigazga- 
tasi tiszt v i.-eiokre is kiveti az alap adó e par- 
oeren kivui a 25... -os hitközség, adót. A hit­
község ezen határozatai az allami tisztviselők 
ieicz Jozzcl kir törvény szexi elnökkel az elü­
kön m egtei ebhez te k, azonban úgy a megyés 
püspök, mint a ..igazgatas, Oizottsag is jova- 
hagyta a hitközségi tan ács határozatai. Az ügy 
íeiebbezés folytan végre a miniszterhez került, 
a ki megsemmisítette a két. előbbi forum ítéle­
tét es Kimondotta, hogy az allami tisztviselők 
íizetezzik után nem tartoznak hitközségi adót 
fizetni.

A viharagyuk felállítását a múlt héten már 
megkezdték határunkban. Egyelőre 4U ilyen 
agyút állították fel az „ördög arok“mellett levő 
szöliökben. Az agyuk a „Neukomm-féle“ hely­
beli gépgyárból kerültek ki.

Csanádi növendekpapok fölvétele. D e s -
s e V, t f y Sándor Csanádi püspök a következő 
pályázati hirdetményt bocsátotta ki : A csaná 
di növendékpapok felvétele f. évi julius hó 3-ik 
napjan fog eszközöltetni. Pályázni szándékozók 
kik az érettségi vizsgalatot sikerrel kiállottak 
ép-egészségesek, felhivatnak, hogy f. évi junius 
hó 2-an délután a püspöki irodában személye­

sen jelentkezzenek és ott keresztlevelüket és 
érettségi bizonyítványukat bemutassak.

Öngyilkosság l’opovics Lázár Hl éves csiz­
madia a múlt csütörtökön reggel tono utczai 
lakasan felakasztotta magát és kiszenvedett. 
Az öngyilkosság oka ismeretlen

A karánsebesi all. iskola felavatása. Az 
állam a múlt évben díszes palotát emelt a ka­
ránsebesi áll. iskolák számára A monumentális 
épület Baumgarten építő terve szerint készüli 
s 300 000 koronába került. Hat fin polgári 
osztályra nyolc 11 u elemi es hat leány elemi 
osztályra van benne hely; ezenkívül van két 
nagy terme az inasiskola számára es egy torna­
terme. Az iskola mellett van a polgári iskola 
igazgatójának lakása. Ennek a szép iskolaépü­
letnek ünnepélyes felavatása junius 3-án. pün­
kösd vasárnapján fog megtötónni.

Miniszteri biztos A közoktatásügyi minisz­
ter Barloniek Gézát, az Eötvös-kollégium igaz­
gatóját a lugosi áll. főgimnáziumhoz az érettségi 
vizsgálat biztosául kiküldte

A magyar kultúra felsobbsege. Azok közt 
a vadak közt, a melyekkel a nemzetiségi gyű­
lölködés, az idegen földön rágalmazza a ma­
gyarságot, állandó az a káromlás, hogy a ma­
gyar kultúra, a magyar közműveltség igen 
alárendelt jelentőségű, ennélfogva természetsze- 
I üen csak bitorolja a szellemi (elsőbbség vezető 
szerepét az országban. Egy hazánkfia, Gerő 
Lajos dr. igen szerencsés ötlettel megtalálta a 
módját, hogyan lehet lehetetlenné es nevetsé­
gessé tenni az ilyen vádaskodást. A franezía 
kiállítás alkalmából egy lüzetet irt ily czimmel : 
La littcrature hongroisse en eh ifi rés. A magyar 
irodalom számokban.) 47 füzetben a magyar 
közmiveltség és irodalom rövid áttekintésé után 
szamokban állítja az olviso elé a Magyarorszá­
gon lakó népek kulturális viszonyait, a magyar­
ságét a nemzetiségekhez viszonyítva. 17 demon - 
straczio alapjául azt ve - zi Gerö dr., hogy tíz 
éven belül hány irodalmi mu jelent meg Ma­
gyarországon Az eredmény a következő: Tíz 
ev alatt megjelent összesen 34.41 ti munka, fezek 
közül magyar nyelven íródott 28.499. a mi az 
összes müvek 83%-anak felel meg ; a nem ma­
gyar művekre, a melyek kozott guru, latin es 
lieber is van, csak 11% esik. Német munka 
megjelent 2>3U. román 972. tot 599. horvat 24* 
szerb 244 rutén 17). A latinul megjelent mun­
kák szama 4*4. Ez kétségtelenül igen hasznos 
tanulságos statisztika.

Szülék vigyázzátok. A gyermekek halálos 
ellenségei, a ragaíyos betegségek mint a milye­
nek a vorlieny os a kanyargó, ismét nagyobb 
mértékben szedik áldozataikat városunkban, és 
sok családot döntenek szomorúság és keserű­
ségbe. Az igaz, sokszor nem lehet tudni, melyik 
oldalról fenyegeti az embereket a veszedelem, 
de az ismét tény, hogy a szükséges óvintézke­
dések szoros betartása a ragaíyos betegségek 
terjedését megszokta gátolni. Szülék kettős gond­
dal őrködjetek tehat apró szeretteitek egészsége 
letett, igyekezzetek eltávolítani mindazon helyek­
től, hol a ragályt megkaphatná.

..Délvidéki ügyvedek lapja“. A temesvári 
ügyvédi kamara határozata alapjait Temesvarott 
az ügyvédi kamara mint laptulajdonos kiadású­
ban, Kornis Géza kamarai titkár szerkesztése 
mellett t. e. jul. hó 1 -en, mint a temesvári ügy­
védi kamara hivatalos közlönye a „D é 1 v i d é k i 
ügyvedek lapja ügyvédi es jogi szaklap 
indul meg és mindig szombaton fog megjelenni,
A lap előfizetési ára egész évre 1V korona, fel 
évre 5 korona. Az előfizetési pénzek dr. Sztura 
Szilárd ügyvéd, kamarai pénztáritokhoz, a 'ap 
szellemi részét illető közlemények es hirdetések 
pedig Kornis Géza ügyvédhez küldendők be 

Fürdő saison megnyitása HerkuiesfürdöLen
Herkulcsfurdoben, <i bet ezes h<iz<t emez i^éizi 
radicsomában a fnrdö-saison május lő-én tény 
leg kezdetét vette. A furdövendegek szama is 
meghaladja a 250-et. koztuk van *za-z-Coburg- 
Gothui Alfred edinburgi kit, herc/.eg ti tagból 
allo kíséretével. De, amint a nekünk megküldött 
kurlistábol latjuk, nemcsak a tu lajdonképeni 
íúrdö-saisonban vannak vendégek Hcrkulesfur- 
dön; számos vendég időzött ott a tel folyamán 
úgy Magyarorszag mint a külföldről is, ami is­
mét arról tesz bizonyságot hogy Hcrkulesfurdő 
gyógy hatása páratlan az egész világon. Emberi 
esz gyógyfürdő szamara olyat ki nem gondol­
hat ami Ilerkuiesfurdon feltalálható nem volna 
-s mindezek daczara nemcsak a magyarorszagi, 
de a külföldi fürdők kozott is arany lag a leg­
olcsóbb. Ez a körülmény teszi oly látogatottá, 
aminő hazánk egyetlen fürdője sincs.

Szerkesztői levelezes
A „N. W Z német kollega komolykodó

kis czikkecskéjét - melyben a „Magyar Szó“ 
reklám hirdetését kommentárokkal ta­
lálta fel és bizonyos komikus színbe öltöztette
_ velünk együtt mindenki közderültség mellett,
olvasta. Még is csuk szeretettre méltó előzékeny 
kollega ö, hogy még a szokásos reklám hir­
detésekre is kiterjed becses figyelme.

Nyilttér.
A „Délvidék" Tekintetes Szerkesztőségének

Helyben.
Kérem becses lapjában a következőket közölni :
A „Neue Wersehetzer Zeitung“ legutóbbi számiban 

„Kin Stadrepräsentaul“ azon nyílttéri kérdést intézte hoz­
zám, mi az oka annak, hogy a „Stark és Kitzinger“ 
vállalkozó czéggel szemben megváltoztattam a nézetemet ?

Válaszom erre az, hogy az illető névtelen kérdező, ha 
tényleg „Stadtreprázentant“ ugyanezt megkérdezhette volna 
tőlem szóbelileg a városi közgyűlésen is — ha már nem ér­
tette meg a mérnöki hivatal leiolvasott jelentését. A múlt év­
ben a „Stark és Kitzinger“ ajánlatevő ezóg szerepelt mely­
nek egybe tagja sem volt iparjogosult építőmester s Így nem 
is akcepálhatt.iin ajánlattevőket — az idén azonban „Kuliich, 
Stark és Kitzinger“ ajánlattevő ezóg szerepelt, melynek 
egyik tagja Kuliich Oszkár úr iparjogosult építőmester — 
s igy a törvény érteimé beül akceptálnom kellett a társaján­
lattevő ezóget. Ha az idén is Stark és Kitzinger szerepelt 
voln i s nem egy okleveles iparjogosult építőmester is az 
ajánlattevő ezégben, úgy az idén is úgy áriam volna el 
ezen ezóggel szemben, mint a múlt évben, arról meglehet a 
tisztelt névtelen kérd -zo győződve — kivel hírlapi polémiába 
bocsátkozni nem fogok, * a ki a nevét is megtarthatja ma­
gának, mert én arra kiváncsi egyátalán nem vagyuk. Fo­
gadja a tekintetes Szerkesztőség levelein közlésé «rt szives 
kÜNzönetemet.

Versetzen Hilf1 május hó 22-én
Tisztelettel

Szalay Lajos, városi mérnök.

Selyciii-meiinyasszonyi-rulia
21 koronától feljebb — 14 méter! postabór és 
vámmentesen szállítva Minták postafordultával 
küldenek, nemkülönben fekete, fehér és színes 
Henneberg-selyem 9U fillértől 29 kor. 30 

fillérig meterenkint.
llcnnebvi g <*. sel„> emgj Arai (cs és k, 

udvari szállító) Zürichben.

4997. szám. — 1900.

Hirdetmény.
Azon czélból, hogy n verseczi állami fö- 

realiskolanal a jő vő tanév kezdetén felvételi ne­
hézségek elő ne forduljanak, felhivatnak mindazok 
a kik gyermekeiket illetve a gondozásukra bízott 
fiukat a jövő tanévben a verseczi főreáliskola 
bármely osztályába felvetetni óhajtják, hogy ez 
iránt már a folyó tanév leteltével a förealiskolai 
igazgatóságnál jelentkezzenek.

Versecz varos tanácsának 1900. évi május 
hó 11-én tartott üléséből.

polgál mester helyett.
Welter! It Ar oly főjegyző.

3048. szám. — 1900.

Hirdetmény.
A himlő oltásról szóló 1887. évi XXII. 

t.- czikk alapján minden szülő, gyám és egyál­
talában az, kire gyermekgondozás bízva van, 
köteles — a mennyiben a gyermek a valódi 
himlőbetegségen át nem esett — azt annak 
első évében himlő elleti beoltania.

Az összes 1899. évben és 1900. évi már- 
czius hó 1-ég született és meg be nem oltott 
gyermekeknek beoltása f évi junius hó 3-tÓl 
bezárólag junius ho 25-ig terjedő időközben 
minden bet vasárnapi es héttői napján délután 
3—4 óráig a Városház nagy termében fog esz­
közöltetni.

Valamennyi szülök, gyamok és gyermek­
gondozók 2 — 100 korona pénzbüntetés terhe alatt 
felhivatnak tehát, hogy a fent érintett időben 
született gyermekeiket a fent kitett időben be- 
oltattassék s 8 nappal azután a siker ellenőrzése 
czcljábúl a fent említett helyiségbe behozassak, 
vagy pedig az esetleg mar megtörtént sikeres 
beoltásról valamely magánorvos bizonyítványát 
az oltó bizottságnak benyújtsák.

Rendőrkapitányság, Verseczen, 1900. évi 
május hó 21-én,

Bodói rendőrkapitány.



sen ünnepélyes küvmenetekben Is az egek urá­
hoz könyörögni, hogy a mező termékeinek fej­
lődéséhez annyira szükséges áldását adja meg. 
Az úgynevezett keresztjáró napok ajtatosságai 
e héten tartattak meg. A kormenetben részt 
vettek a közs. elemi népisk. polgári iskolák 
növendékei is, és nagyszámú közönség. A idő­
járás a körmenetnek igen kedvezett.

Dezsewffy Sándor v. b. t t. a Csanádi egy­
házmegye fő pásztorát meleg szeretettel és lel­
kesedéssel fogadta Szeged városa, hol a megyés 
püspök a bérmálás szentségét osztja ki ahivők 
között.

Eljegyzések. Néhai Verzár József volt 
verseczi kir közjegyző kedves leányát Ilonka 
k. a. eljegyezte Dr U r b a netz Ede temes­
vári Erzsébet külvárosi orvos. — Dt. Mattiasich 
Dezső lugosi kir közjegyző húgával Margit 
kisasszonynyal jegyet váltott Szúnyogh And­
rás temes kubini kir. járásbiró. Gratulálunk.

A verseczi városi muzeum és könyvtárat
a múlt vasárnap Szuppan Vilmos kir. tan. 
miniszteri kiküldött tanulmányozta s a tapasz­
taltak felett meleg elismerését fejezte ki Mille- 
k e r Bodog muzeum és könyvtár őrnek, ki 
ezen intézményünket ritka szakértelmével és 
rendkívüli szorgalmával a város áldozatkész­
sége mellett oly fokra emelte hogy a szak­
emberek mint „m i n t a i n t é z m é n y“-t em- 
1 egetik.

Kinevtzós, Az igazságügyminiszter Dr. 
György József helybeli ügy védet a kir. járásbí­
róságunk mellett alkalmazott ügyészségi meg­
bízott állandó helyettesedül nevezte ki.

Halálozás. Prandell János nagy atádi 
magy. kir adótarnok élete 44 ík évében f. hó 
23 án elhunyt. Hűlt tetemeit Temesvárra szál­
lították és ott temették el. Áldás és béke ham­
vaira.

Zászlószentelés. Említettük már e lapok 
hasábjain, hogy magy. kir. állami föreáliskolánk 
a verseczi közönség szép áldozatkészsége mellett 
remek ki vitelű diszzászlót szerzett be, melynek fel­
szentelését e tavaszra tervezete. Elmondottuk azt 
is hogy Dr. Wlassits Gyula vallas és közokta­
tásügyi miniszter ö Nagy méltóságának neje a 
zászloanyai tisztet elvállalni kegyeskedett és 
hogy Dessewffy Sándor ö excellencziaja a 
Csanádi egyházmegye áldott lelkű fopásztora

— No hát akkor ne menj el.
A gyermekek egymás mellé ültek és ki 

tudna azt elmondani, miről folyt közöttük a szó. 
Ártatlan lelkűk melege verőfényessé tette előt­
tük azt a komoly, szegényes képet, melyben 
mind a ketten éltek, a leány csengő kaczaja 
a fiú örömtől sugárzó arcza mutatja, hogy nem 
értik még azt az alkot, melynek súlya alatt 
görnyednek, akik az ö sorsuk intézésében küz­
denek nyomorral, szükséggel.

Mikorra sötétedni kezdett az idő, a két 
gyermek osszepörölt valami érdektelen dolog 
fölött és Pipőke a Lompost hitta segítségül, úgy 
űzték ki a házból Józsit, a szomszéd fiút, ki a 
segclykialtásra futott át.

— Hajra lompos! Fogd meg! usz ! usz !
Józsi szaladt esze nélkül, vékony nadrág­

jából egy darabot hozott vissza Lompos az ö 
parancsoljanak, a kis Pipökének.

Még vagy három évig ozsonnázott ipar- 
szeruen egykori szép Bokor Julianna, megvagy 
három évig görnyedt a járásbíróság poros aktai 
fölött a valamikor jo módban élt Molnár And­
rás, —- egy szép napon aztan elvitték az asszonyt 
a hatóság emberei. Egy betegszállító kocsi jött 
érte, kivitték a jár vány kórházba, vissza sem 
került többet.

Pipökének a jótékony nőegylet bokáig 
érő gyaszruhát készíttetett, az öreg Molnár 
Andrást a honvédek menhárában helyezték el, 
a rozoga bútoroknak nem került többe igény­
lője, elvitték széthordták az árverés hiénái.

Mindenről gondoskodtak a jo emberek, 
csak az nem jutott eszébe senkinek, hogy mi 
történjék az árván maradt Pipökével, az egyedül 
maradt tizenöt éves gyermekleanynyal.

— Szegődjön el cselédnek ! — mondtak 
egy néhányan

— Valami úri helyre bonne-nak kellene 
odaadni ! — véltek inasok.

— Eegyen a feleségem, — szolt ho/zá 
Józsi szelíden, ki ekkor töltötte be huszadik 
életévét es kereskedő segéd volt abban a rofos 
üzletben, melyből a jótékony' nőegylet vasai olt 
Pipökének gyászruhat.

Pipőke beleharapott az ajkába, villámokat

szintén megörvendeztette föreáliskolánkat azon 
nagylelkű elhatározásával, hogy a zászlószente­
lést személyesen fogja végezni. Bizonyos hátrál­
tató körülmények nem engedték, hogy a zász­
lószentelés — mint eleintén tervezve volt, — 
május hónapban tartassék meg; a föpásztort 
is igénybe vette hivatalos működése, igy a zász- 
lószentelés elhalasztatott és határnapjául június 
hó 17-ike (Vasárnap) tűzetett ki, annyival in­
kább is, mivel ekkor Natafalusy Kornélnak 
a nagyváradi tankerület szeretett főigazgatójá­
nak is megengedi nagymérvű elfoglaltsága, hogy 
az ünnepélyen részt vehessen és annak jelentő­
ségét hivatalos közbenjárásával is emelje. (15 
és 16-án lesznek a verseczi allami föreáliskolá- 
ban az érettségi vizsgálatok.) A zászlószentelés
— mely iránt oly' nagy érdeklődés mutatkozik 
varosunk intelligens közönsége körében — tehát 
junius 17-én meg fog történni, s a tanári testü­
let kebléből alakult öt tagú rendező bizottság 
minden tőle telhetőt elkövet arra nézve, 
hogy az ünnepély, mentül fényesebb legyen 
méltó a szép ügyhoz A rendezőknek bizonyara 
készséggel nyújt kezet városunk minden szép 
és jó ügyért lelkesülő polgársága, a hatóságok, 
a rom.-kath hitközség, az egyesületek és tár­
sulatok. Főbb vonásokban, anélkül, hogy a rész­
letekre kiterjeszkednénk — a következőkben kö­
zöljük az eddigi megállapodásokat : Junius 16-an 
szombaton d u. a zászlóanya, Dessewffy püspök 
és a vendégek fogadtatása a vasútnál. Ugyan­
azon nap este faklyasmenet, szerenád a zászló- 
any'a (vagy megbízottja) a püspök és főigazgató 
tiszteletére. — Junius 17-én Vasárnap d e. zász­
lószentelés a rom.-kath. templomban. A felszen­
telt zászlóval, a koszorú leányok közreműködé­
sével körmenet a varosban és bevonulás a 
förealiskola udvarába, hol a zászlószegek beve- 
rése s egyébb ünnepélyességek fognak lefolyni.
— D. u. 2. órakor ünnepi bankett. Este tancz- 
mulatsag. Az ünnepélyességnél (a templomban 
fentartott helyek lesznek csak belépti jegy' 
mellett vehet részt a közönség. A belépti je 
gyek ingyenesek és a főreáliskolában lesznek 
kaphatók Az ünnepélyre meghivatnak az ös­
szes magyarországi középiskolák, a helybeli 
összes hatóságok, hivatalok, társulatok, egyle­
tek és előkelőségek. Ez alkalommal és ezidejü- 
leg azon tiszteletteljes kérelmet intézi a rendező 
bizottság a nagyérdemű közönséghez, hogy tő­

szón szeméből a jóakaró tanácsadók felé, da- 
ezosan fordított hátat az aggódva gondoskodó 
jo nénikéknek, aztan elindult abba a veszélyes 
örvénybe, melyet életnek keresztelt a véges 
emberi fogalom, belevetette magát azokba a 
hullámokba, melyeknek erejével megküzdeni 
munkára edzett karral is nehéz és engedte ma­
gát sodortatni az árral, melynek szeszélyes Bu­
gása hajtja a jot meg a balszerencsét.

*

Nyüzsög a sokaság. A selyem- és bár- 
sonyszövö gyárakban készült végek milliard 

■ színben és formában díszítéssel szolgálnak az
I asszonyi hiúság ördögének. Csillogó ékkövek,
I vagyonnal felérő drága fogatok, telivér lovak 

serege teszi csodalatossá ezt a helyet, melyen 
kezet fog a kékvérüek bőkezűségével a pénz- 
arisztokraták prédasága, a vagyon után sovar- 
gó kapzsiak könnyelműségével a nyereséget 
leső balgak ingatag reménye.

Amott nemes, előkelő tarsa* I * * * S * 1 ág szívja ma­
gába a hazard játék izgalmával telt tavaszi le­
vegőt, mig itt könnyüvérü felvilági asszonyok 
körül lebzsel az élvezetekért rajongó nagyváro­
si habituék sokféle csoportja.

A zsibongó tömegben föltünést kelt egy 
pompás négyes fogat, tüzesvérü táltosok röpül­
nek prusszogve az úri népség előtt pazarfényii 
szerszám csillog a nemes állatokon.

Fejedelmi tartásu szőke asszony ül a bakon 
hatul egyenruhás kocsis, feszesen, mintha oda 
volna czovekelve.

A habituék csettentenek a nyelvükkel, tá­
volabb állók látcsövei az elragadó szép szőke 
asszony felé vannak irányozva.

— Ah, a kis Milner Jozefin.
— Hm, a bájos kis chansonette.
S az asszonyok irigykedve nézik gyönyörű 

ruháját, értékes ékszereit, pompás fogatjat, de 
nem közeledik fele senki, legfeljebb egy pár si- 
heder, meg néhány vén rué teszeleg mellette, 
akik észrevehetöleg untatják a megcsodált feje­
delmi szépségével kis Milner Józefint.

A tüzes, eleven vérű, pajkos, vigkedtlyü 
chansonette megszédül attól a fénytől, mely 
ót körülveszi, egy pillanatra behunyja a szemét 
cs végig fut ágyában egy mosolyt keltő múlt, 
szomorú emléke.

fekvéseit becses pártolásával gyámolitani szíves­
kedjék,

Koszorú-leányok ezüst koszorúja. Azok közt 
a verseczi fiatal leányok közt, kik a magyar kir. 
állami förealiskola zászlószentelési ünnepélyén 
közreműködni óhajtanak, igen szép tervről be­
szélnek. Ez a terv nem más, minthogy a koszo­
rús leányok a diszzászlóra, úgy mint azt más 
varosokban is megcselekedtek, egy ezüst koszo­
rút csináltatnának, mely koszorúnak egyes le­
veleire a résztvevők nevei vésetnének be. A 
mennyiben ezen szép terv kivitelre talál (a mint 
azon kételkedni sem lehet) egy igen szép emlé­
ke marad meg a zászlószentelésnek.

A Mayuring-féle leánynevelö intézetben az 
ezen tanévi vizsgalati hangversenyek május hó 
27, 28 és 29 én, mind a három napon délután 
3 órakor taitatnak meg, melyekhez a tisztelt 
szülök és tanügy barátok ezen utón is meghi­
vatnak.

Ki a verseczi polgármester? A „Neues 
Kleines Journal“ mult szombati — május 1 9 
diki — számában a következő hírrel kedveske­
dett olvasóinak : „Die Disziplinarangelegenheit 
des Werscheczer Bürgersmeisters. Wie uns aus 
Wer seh e c z telegraphirt wird, hat der Minister 
des Innern den Beschlus des dortigen Dieszipli- 
nar-Ausshusses, mittelst welchem der Bürgermei­
ster Franz R o 111 e r zur Rüge verurtheilt 
wurde, annullirt.“ Hogy jól értesült kis újság ez 
a két filléres német napilap, azt meg kell adni 
s hogy a verseczi tudósítója mily kitűnő infor- 
aiatiókat nyújt neki az meg már a napnál is 
világosabb, s elszégyelheti magát a tudósitó 
mellett a világ egész reporter kara.

A vizsgálatok a r -kath. hittanból ezidén 
kővetkező sorrendben tartatnak meg : A közs. 
el. iskolákban máj 30-an szerdán, és jun. 1-én 
pénteken a délelőtti és délutáni órákban, a 
polg. leányiskolában jun. 11-én a délelőtti órák­
ban. Az egyháztanacs részéről Nagyságos és 
Főt. Lászloífy L. Dr. Seemayer K. Braichler N. 
és Glöckner I. urak mint vizsgalati elnökök 
fognak közreműködni.

Egy derék tanító emlékezete. Nagytószeg 
község díszes síremléket emeltetett egykori ta­
nítójának Néhai Kugler Ferencznek.

A verseczi férfi dalos kör. Junius 4-én 
l'ünköst hétfőjén nagyobb szabású hangversenyt 
és tánczmulatságot fog rendezni a Gluckmann-

Szegudjon el cselédnek ! — mondották 
— akkor egynéhányan.

— Legyen a feleségem ! szólt hozzá Józsi 
szelíden.

A lompos, meg az a légy, mely elkesere­
dett eletharezot vívott a pókkal, mind, mind 
eszébe jutnak az ünnepelt és mesés kényelem­
mel elhalmozott chansonettnek, a kis Pipö- 
kének.

De csak egy pillanatig tart ez a visssza- 
emlékezés, a másik pillanatban mar megrántotta 
a kezében tartott gyeplöszarat és repült, a 
nyüzsgő sokaság bámulta, irigyelte és ez kéjes 
örömet keltett lelkében.

*

A „Breihausz és Kroner“ ezég üzletében 
alacsony kis vereshajú, szeplős arczu ember 
méri a szöveteket. Az összetöpörödött, vénülő 
emberke napfelkeltétől naplementéig ott szen­
ved az áruasztal mögött. Csekélyke jövedelmé­
ből alig képes eltartani kicsiny családját, a fe­
lesége régi isméröseihez jár ozsonnára. ez kép- 
pezi egyik jól jövedelmező keresetforrásat.

1 izénkét éves kis leányuk gondozás nélkül 
egyedül őrzi azt a kis padlasszobacskat, mely­
ben rozoga fabútor képezi a komfortot s a 
végrehajtó meg a becsüsse vendégei csupán az 
elhagyatott hajléknak.

Ezek a vendégek nem igen alkalmatlan- 
kodnak már a lakószobában, csak a vizes kor­
sok falóczaján végzik el a hivatalos aktust, szó 
nélkül tudjak, mi itt az írni valójuk.

A végrehajtó mikor elvégezte a dolgát, 
odafordul a tizenkét éves kis leányhoz :

— Igény ?
A kis leány bátrán feleli, amire mar ré­

gen betanítottak:
— Goth Józsefné, született Milner Jozefa 

tulajdoni igényét ezennel bejelentem.
Pipőke pedig, a megvénült chansonette, 

ezalatt nyugodtan ozsonnázik a regi ismerősei­
nél, zsebébe is elrak egy-egy kalácsot, (igy-egy 
süteményt, hogy legyen otthon egy kis öröme 
annak az ártatlan szegény teremtésnek, ki a 
gyermekes kedélylyel mi rosszat sem sejtve, 
jatsza gyermek játékait az elhagyott ház ud­
varán.
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\';ui szerencsénk a nagyérdemű közönség 
becses tudomására hozni, hogy a »Darus-téren« 
levő gőzmalmunkkal kapcsolatos házunkban

mindennemű szeszes italoknak
liter és iivégszám való kimérésére
uj helyiséget nyitottunk meg, és nagyérdemű 
vevőink kényelmére bármily mennyiségben a 
legolcsóbb árak mellett árusítjuk el különböző 
évekből eredő természetes és tiszta borainkat 
a következő árakon:

Fehér bor 5 í, 56 és 80 fillértől feljebb 
literenként.

Schiller 48, 50 és 50 fillértől feljebb lit.
Vörös (igen régi) literenként kor. l.*20 
Természetes pálinkák saját égetőnkból:
Törköly pálinka literje 3*2, 40, 60, egész 

1*20 tillcrig.
Slivovitz literje 36. 48, 06, 60, 80—160 till.
Különösen kitűnő Slivovitz 1879-böl 

literje 4 kor.
Seprő pálinka 187 í-ből, különös ritkaság j 

literje 4 korona.
Kitűnő minőségű Cognacfajok. Igen régi j 

mebádiai cseresnyepálinka a Iatárczy-lclc ha­
gyatékból.

Temesvári, udvari és kőbányai sörök:
Az üvegekért félliteresekért 10 iillér, 1 ite- ! 

résekért 16 fillért kell lefizetni, mely összeg az I 
üveg visszaadásnál kiadat!k.

Megrendeléseket elfogadunk uri-utezai iro- | 
dánkban, a Baross-téri gőzmalmi irodában, s i 
nagyobb megrendelésnél az árút bérmentve 
házhoz szállítjuk.

Tisztelettel

Adler Vilmos és fia

Állatok minden fajainak kitömésére vállalkozik

KATONA MIHÁLY
ns orss. Museum és könyvtár bis. priiparatorának nyilvános 

állatkitönw laboratóriuma
BUDAPEST.

Józscf-körút 13.

Emlősök és madarak természetiben a legújabb módszerrel 
(modeUirozással) készíttetnek: szebben, jobban, olcsóbban 

mint bármely hasonló intézetben.

valamint 
:riumnak 

a kelt ren-

A kitömések árai az állatok nagysága szerint

Emlősök: Madarak:
Egérnagvságu 0.80—1 frt l'intnagyságu 0.80- I frt

Men vét » -’ frt Galamb » 2 fű
Nyesi »■ ö frl Erdei bagoly 3 frt
Róka » 9 frl Nagy süliüly (Uhu) (1 frl
Vaddisznófej 15-20 frl Sas (Nagyi 8 frt
Szarvasfej 35—40 frl Keselyű 12 frl

5181 és 5284. szám — 1900
Hirdetmény.

Az 1886. évi XXI t - ez 17 $-a
a nagy méltóságú m kir. belügyminisztériumnak 
1888. évi január ho 30-án 7692 sz. 
delete értelmében ezennel közhírré tétetik, hogy 
a városházi-, korházi-, nyugdíj-, szegény-árva- 
haz , tüzoltusegély és iskolai földalap pénztá­
raknak, valamint a vár. központi villamos te­
lepüzemnek 1899. évre szóló zárszámadásai a 
pénzügyi bizottság es a vár, tanácsnak vonat­
kozó indítványával együtt f. évi május 26-ától 
kezdve 15 nap alatt, vagyis í. év június ho 9-éig 
bezárólag a var számvevőségnél közszemlére 
kitétetnek, jogában allvan minden adózónak azo­
kat a szokásos hivatalos orak alatt betekinteni 
és vonatkozó észrevételeit f. év május 26-ato I kezd­
ve 10 nap alatt, vagyis f. év jumus 4 eig bezárólag 
a vár. tanácsnál irasban beadni.

Verseczen. 1 ‘t00. évi május hó 25-én.
Polgármester helyett:

Weifert, főjegyző.

Siket fajdkakas diirgö helyzetben ágán faldisziil 10 fr 
\vj|. « (, « oi'iltí részletet iiiwi/u áh. t Irt
Siket fájd fej és farok faragott tablettán 5 frt 
fsj y I (’ « « « « « 4 frt

Intézetemben készülnek mindenféle Vadászati 
tropheak kisebb, nagyobbbi.dogiai esi>p<irtok lüe'g.< 
vadak, emlős fejek művészileg faragott tablettán 
mint szobadíszek emlösbörök padló díszeknek 
iteppiheknek) termcszethüen utánzotl. lejekkel, 
oz szarvas angancsok szmüvse táblára és vetett 
narancsok koponya utánzatokra helyezése. Inté­
zetem kitömési ezólukra vásárol I risset í lőtt 
vadat főképpen ritkább állatokat u. m. sasokat 
uhut, túzokot, siket nyír és esázár fájdul stb. 
Ilin/., vad macskát, vidrát morgos medvét és 
medvebocsot ugyanezekért élő állapotban a leg- 
matrasabb árakat tize ti az intézet.

Richlcr-fclc

Horgony-Pain - Expeller
• Liniment. Capsici comp.

Ezen hírneves háziszor ellentiUlt az idő 
inegprőbálásának, mert már több mint 30 
év óta megbízható, fájdalomcsillapító be- 
dörzsöléskent alkalmaztatik köszvenynél, 
csúznál, tagszaggatásnál ■ < meghűléseknél 
és az orvosok által bedörzsölósekre is 
mindig gyakrabban rendeltetik. A valódi 
11 orgony-Pain-Ex peller, gyakorta Horgony- 
Linimént elnevezés alatt, nem titkos szer, 
hanem igazi népszerű háziszer, melynek 
egy háztartásban sem kellene hiányozni. 
40 kr., 70 kr. és 1 frt. üvegenként! árban 
majdnem minden gyógyszertárban készlet­
ben van ; főraktár: Török József gyógy­
szerésznél Budapesten. Bevásárlás alkalmá­
val igen óvatosak legyünk, mert több kiseb­
bé rtvkii utánzat van forgalomban. Ki nem 
akar megkárosodni, az minden egyes üveget 
,,Horgony“ védjegy és Richter ezégjogyzés 
nélkül mint nem valódit utasítsa vissza. 
RICHTER F. AD. és társa, RUDOLSTADT

cs. és kir. udvari szállítók.

NEM HULL A HAJ, NINCS TÖBBÉ KOPASZ EMBER
EXIKÁTORSzenzáncziót kelt a gyógylükivonatom, 

melyei évek hosszú során át tanul­
mányoztam, hogy mikép lehessen meg­

gátolni a megkopaszodást.

relltídezlem és százszoros pénzzel űzet­
tek, ha kétszeri használat után rögtön
meg nem szűnik a hajhullás, koipaképződés

és mindennemű

Kapható gyógyszertárakban és mindennemű illat- és pipereczik-kereskedésben.

Főraktár: TÖKÖK JÓZSEF gyógyszertára, Király-utcza 12 sz.
Edélyi főraktár és vezérképviselöség: GÓTH GYULA, illat- és pipereczikk nagykereskedőnél, Gynlafeliérvár-Főtér.

Vidéki megrendeléseket utánvéttel azonnal eszközöl
Egyedüli készítő és szőjél kül­

dési raktára:
úri. női és színházi fodrász

Budapest, Nelelcjís uteza 27. sz.
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Buaapest, Váozi-liörut 32. szám.
Ajánlja a m. kir. államvasutak gépgyárában készült

gőzcséplő készleteit. „Millenium“ legújabb szerkesztm fiikaszáló-, marok rakó- és kévekötő arat<Mneit.
melyek föelőnyei: préselt aczéllemez álvány. tegelyaczéi-aIkatrészek jo es könnyen hozzáférhető, elpusztithatlan szerkezet *"

továbbá: a szab. osztrák-magyar államvasuttávsaság rcsivzai mezőgazdasági árában közölt 3. 3' •• ,'•< |,jITVjü gözcséplö-készleteit
Saek-rendszerü. aczélöntésü ekefővel elátott ekeit, „Boni“-féle kéttengelyű eketalyigáit járganyos cséplő készleteit, szecskavágóit

es egy-4) mezőgazdasági eszközeit.
[l*ii*lw*il*4** I Ezennel közli írré tesszük, hóm az összes Qgviiiiki'iiiktöl. U>.> \ c r, ■ L ,, ,i ,, i ,, , , , ,, , , , , ,ligyelmeztetes. I. évi jam* M 31-ével megvontuk és azokat ezennel hatálytalanoknak nyilvánítjuk. Nevünkbe',.' (2 n,"düz-',J,mVÍ.óí'’leh-U7' ' mef?hatalmaí:á(,okat
191X1 február hó 1-e után kelt és általunk aláirt megbisáwal bírnak ón < m ,, , h ,,,. 0/on jráshel " ' “a
sók és nehogy nevünkkel visszaélések történhessenek, felkérjük mm.la,okai k.k ve. mk •-é, it. u ,,

meghatalmazásának felmutatásai kérjék - abba i.m.ü;ij, -t i,n,j,

Képviselők: Zikmund és Társa, Újvidék.
Képviselet Kohn Sándornál, Temesvár

oKamtr M—mmmm——■i———

akis azok járhatnak el. a kik 
11H■ e 1'i/:I- kitelj.u| Xelm.-y a közönség tévútra vezettes 

a-taimk. Im.:\ mint.'iikiti i. a ki nevünkben eljár. Írásbeli
ikedjenek.

A .Miigy. Kir. Á Ham vasutak (íépg.v árának vvzvvtigynöksvge.

A Kirchner-lélc küny \ nyomda tulajdonos nyomása Yevsecz.
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